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Metla i još ponešto 

 

 

 

 

Krajem veljače, u jeku prave zime pogotovo na Velebitu, posjetit ćemo južni dio srednjeg Velebita. 

Na tom dijelu Velebit je razmjerno uzak i nizak, no to ne umanjuje njegovu atraktivnost jer se s 

većine vrhova istovremeno vidi i more i Lika. 

 
Na izlet krećemo u nedjelju 26. 2. 2012. u 6 h iz Zagreba (Črnomerec, parkiralište ispred Bille). 

Vožnju do Jadova, naše početne i krajnje točke planinarenja, u trajanju od 2.30 h „skratit“ ćemo 
jednim zaustavljanjem. Da bismo se iz Jadova uspeli na Metlu (1288 m) morat ćemo svladati 

visinsku razliku od 454 m za što će nam biti potrebno oko 80 min. S Metle se vraćamo na put koji 
povezuje Jadovno i Baške Oštarije te nastavljamo prema Filipovom kuku. Nakon obilaska stijena 

Filipovog kuka, grebenom se uspinjemo na Ljubičko brdo (1320 m). Ljubičko brdo će nam 
poslužiti ne samo za poglede na Baške  Oštarije  i okolne kukove nego i za nadoknadu naše energije 

(čitaj: dulji odmor, hrana, piće). U nastavku dana nas prvo čeka strmi silazak do Karolinske ceste, 

potom krećući se na jug dvadesetominutno presijecanje šume i livade do ceste Gospić-Baške 

Oštarije. Na tom mjestu započinje uspon na Crni vrh (1197 m) preko Crnih greda i Bukovog vrha. S 

Crnog vrha ćemo se opet spustiti na put Jadovno-Baške Oštarije te ćemo nastaviti u smjeru našeg 

prijevoza. U Zagreb stižemo oko 20.30 h. Postoji moćnost da se s Crnog vrha uputimo na Oštri 

Kozjak (1168 m), ali to ovisi ponajviše o raspoloženju grupe.        

 

Ukupno vrijeme hodanja oko 6.40 h (ako bi išli na Oštri Kozjak onda oko 7.10 h) 

 

Hrana iz ruksaka. Ponijeti minimalno 2l vode. 

 

Oprema zimska (slojevita odjeća, kapa, rukavice, štapovi, krplje, dereze) 

 
Prijevoz osobnim autima. Ako bude veći broj prijava organizirat ćemo prijevoz minibusom. 

 
Cijena prijevoza oko 120 kn po osobi.  

 
Ako imate pitanja ili se želite prijaviti za izlet, javite se na 092 1375 804 ili na 

vjekoslav.habulinec@gmail.com  Vjekoslavu Habulincu  
 

Najkasnije prijave na sastanku uoči izleta (utorak 21. 2. 2012.) 

 


